o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3

o= [AMTH CTa/K, alOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUaIoOB

MAPKA, MOJIEJIb MO}IEJ'[BHHI71 Toa JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTHUKYJI
Porche Panamera 2017- BCE BCE 36.05ABC

3awmnTa pagmatopa, kaptepa un KM

Bunt DIN M6x25
Waiiba DIN M6
Croba M6

2 otB.

Bont MEx25
LLaii6a M6
Croba M6

LiraTHeli camopes

Camopes @5x30
Waii6a M5
3 otB.

Bunt DIN M8x25
LWaii6a DIN M8

]]0[)}1.[[01( YC(TAHOBKH KOMILTEKTA 3AIIHTHI:

—

CHATH IITaTHBIH IBUIBHHK.

2. B MecTax KpeIuieHH 3allHThI K IOPaMHHKY
aBTOMOOHIA, MTAaTHBIE CKOOKH 3aMEHHTh Ha
BJIOJKEHHBIE B KOMILTEKT 3aIIHTEL. B MecTax
KpeIUTeHHA 3aIUTHI K IIBUTbHHKAM aBTOMOGHIA
KpelnexHble CKOOKH He 3aMeHATb.

3. B 1ByX ToUKa KpeIUIeHH: 3alllHTHI K IOJAPaMHHKY

YCTaHOBHTb 3aKJIaJHBIE.

4. Ilepen ycTaHOBKOH HAaKIEHTh PE3HHOBBIE
aMOPTH3aTOPBI COITIACHO cxeMe (5 mT.)
5. IToouepe1HO YCTAaHOBHTH BCE YaCTH 3aIlHTHI HA
ABTOMOOHIT.
n.s
6. Bce TOUKH KpenieHHA 3aTAHYTb.
CocTaB KOMILIEKTa Kpenexa:
HAVMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKVII
Borr M6x25 4 mT.
M8x30 2 mT.
M6x25 2 mr.
BN | Miskds 1w,
5 M6 2 mrT.
IITaiica DIN MS e
IITafiba M6 4 mT.
- M5 3 mT.
[Haiioa M8 2 mrT.
3 6 4 mT.
IITaii6a rpoBep 3 B,
Cxoba M6 6 mT. BUT316
Camopes yepH. | @5x30 3 mT.
3akTagHAz M8 2 mT. ABC.05.01.001.044
AwmopTH3aTOp @30 5 mT.

e
www.abe33.ru



